



РОМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

Суббота,
27 июля 2024 г.
№ 30 (1546)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВОЛГОДОНСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ВЫХОДИТ ОДИН РАЗ В НЕДЕЛЮ

16+



27 июля - День работника торговли

Уважаемые работники торговли!
Поздравляем вас с профессиональным праздником! На протяжении многих лет потребительский рынок Ростовской области сохраняет лидерские позиции на юге России. Среди регионов нашей страны он занимает пятое место по обороту розничной торговли и объёму оказанных бытовых услуг.

Более 83 тысяч донских малых и средних предприятий зарегистрировали свой бизнес именно в потребительской сфере. В этой отрасли трудятся почти полмиллиона человек. Предприниматели обеспечивают формирование более 19 процентов валового регионального продукта.

Несмотря на высокие темпы развития электронных форматов на Дону сохранена традиционная торговая сеть. Она включает более 45 тысяч объектов, в том числе - магазины, рынки, ярмарочные площадки. На их долю приходится более 30 процентов общего объёма оборота розничной торговли в регионе. Предприятия оперативно реагируют на меняющийся спрос, повышают качество обслуживания, подключаются к благотворительным акциям.

Дорогие друзья!

Благодарим вас за инициативу, эффективную реализацию проектов, активное участие в социальной жизни нашей области.

Желаем вам здоровья, счастья и всего самого доброго!

В.Ю. ГОЛУБЕВ,
губернатор Ростовской области
А.В. ИЩЕНКО,
председатель Законодательного
Собрания Ростовской области



Уважаемые работники
и ветераны торговли!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником - Днём работников торговли России!

Невозможно представить жизнь современного человека без предприятий торговли. Мы сталкиваемся с вашей работой ежедневно. От вашего профессионализма, качества предоставляемых услуг, душевного тепла и терпения во многом зависит настроение людей, их быт и условия жизни.

Ваш труд всегда востребован, от его эффективности и качества зависит комфортность жизни людей, решение самых насущных проблем. Во многом от вашей работы зависит и настроение жителей района. Вежливое обращение, улыбка, добрый взгляд - именно этого ждут люди от всех работников торговой сферы.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия и профессиональных достижений!

Пусть наградой за ваш нелёгкий труд станет признание покупателей - добрые слова и благодарные улыбки в ваш адрес!

С.В. ЛЕОНОВА,
глава Администрации
Волгодонского района
Т.В. КУЗНЕЦОВА,
председатель Собрания депутатов
- глава Волгодонского района



МФЦ: Время подводить итоги

27 июля в России отмечается День работника МФЦ. Именно в этот день в 2010 году был подписан Закон "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг". Если сначала многие недоумевали, зачем нужна подобная структура, то сейчас она прочно и уверенно вошла в жизнь каждого гражданина и представляет собой "мост", соединяющий заявителя с многочисленными органами, предоставляющими услуги. Причём, получить различные услуги можно, что называется, в одном "окне". Это удобно по достоинству оценено жителями.

На территории Ростовской области действуют 78 офисов МФЦ, 324 территориально обособленных структурных подразделения МФЦ, 1 391 окно приёма-выдачи документов и 142 рабочих места для самостоятельного оформления услуг в электронном виде гражданами в секторах пользовательского сопровождения.

Волгодонский район в семье донских МФЦ представлен центральным офисом в станице Романовская и 6 территориально обособленными специальными подразделениями, расположенными в сельских поселениях. В них трудятся 26 сотрудников: многие из них работают со дня основания. У них перенимают опыт

более молодые кадры.

- МФЦ представляет как государственные, так и муниципальные услуги. По результатам 1 полугодия 2024 года нами оформлено 13333 дела и проведено около 5200 консультаций. Наиболее востребованными услугами являются: услуги Социального фонда России (5859 дел и 1233 консультации); услуги УСЗН (1889 дел и 903 консультации); услуги Росреестра (1728 дел и 1105 консультаций); услуги МВД (1424 дела и 386 консультаций). Кроме того, МФЦ Волгодонского района оказывает квалифицированную помощь в подготовке договоров купли-продажи, дарения недвижимости. За первое полугодие 2024 г. работниками МФЦ составлено 52 договора купли-продажи. Преемуществом оформления договора

МФЦ является не только квалифицированное сопровождение сделки, но и единовременная подача на регистрацию в Росреестр, т.к. действует принцип одного "окна". На хранении в МФЦ находится архив МУПТИ (БТИ) Волгодонского района, в котором хранятся технические паспорта и правовые документы объектов недвижимости, копиями которых могут воспользоваться собственники жилья и уполномоченные организации, - рассказала директор МФЦ Лидия Александровна Черноусова.

Поздравляем всех сотрудников МФЦ с профессиональным праздником. Желаем успехов в работе, решения всех задач, исполнения всех планов, крепкого здоровья и мирного неба.

Н. ПАРФЕНОВА

Сегодня работники многофункционального центра Волгодонского района отмечают свой профессиональный праздник.

Благодаря профессионализму, ответственности и внимательному отношению к посетителям многофункциональный центр завоевал признание и уважение жителей Волгодонского района.

Уважаемые работники центра!

Поздравляем вас с праздником и желаем всему коллективу МФЦ не сбавлять темпов, преумножать достигнутые результаты, успешно воплощать в жизнь новые проекты. Здоровья вам, благополучия, мира, добра и новых сил для дальнейшей работы. С праздником!

С.В. ЛЕОНОВА,
глава Администрации Волгодонского района

Отдел ЗАГС Волгодонского района подвёл итоги работы за первое полугодие 2024 года

Третий год органы ЗАГС Российской Федерации работают по принципу экстерриториальности, что позволило гражданам получать госуслуги в более короткие сроки и в удобное время. Многие изменились и в работе органов ЗАГС с внедрением Единого государственного реестра ЗАГС, когда органы ЗАГС стали доступны друг другу в режиме онлайн.

В первом полугодии текущего года отделом ЗАГС составлено 334 акты записи, рассмотрено 444 заявления, в том числе - 57 из которых поступили через портал Госуслуг.

Совершено 1157 других юридически значимых действий (повторные свидетельства, архивные справки о наличии либо об отсутствии актов гражданского состояния, исправление актов записей, в том числе - отказ во внесении исправлений, истребование документов с территорий иностранных государств, предоставление различных отметок в актовых записях и другие действия). Взыскано 245 350 рублей государственной пошлины. Зарегистрировано 84 ребёнка, из них - 52 мальчика и 32

девочки. Первенцы появились в 23 семьях, вторые по счёту дети в 25, третьи - в 17, четвёртые - в 8, пятые - в 6, шестые - в 4-х семьях и в одной семье родился 8-й по счёту ребёнок.

Обладателями редких имён среди мальчиков стали: Вениамин, Тихон, Глеб, Платон, Эльдар, а среди девочек - Раиса, Авигея, Таисия, Мия и Есения, а наиболее популярными именами среди мальчиков стали: Матвей, Кирилл, Александр, Лев, Михаил, а среди девочек - София, Дарина, Мирослава, Майя, Марья.

Один ребёнок усыновлён. В отношении 15 детей установлено отцовство. Пятеро граждан переименовали имя. Зарегистрировано две двойни. 13 записей актов о рождении составлено через суперсервис "Рождение ребёнка" на Госуслугах без посещения органа ЗАГС родителями.

За 6 месяцев создано 38 новых семей. 12 записей актов о заключении брака составлены в отношении жениха и невесты, которые вступили в брак впервые. 6 пар бывших супругов зарегистрировали новые браки.

Семейное законодательство разъясняется в социальных сетях Администрации Волгодонского района. Двери отдела ЗАГС всегда открыты для граждан - специалисты готовы оказать помощь в решении главных и важных жизненных ситуаций в семье.

А. МЕДВЕДЕВА,
начальник отдела ЗАГС

2 стр.

875 семей

с начала года воспользовались правом на получение регионального материнского капитала, всего же в Ростовской области данной мерой социальной поддержки воспользовались более 56 тысяч семей.

В текущем году размер регионального материнского капитала составляет 144 212 рублей.



ДОНСКИЕ
ВЕСТИ

Народные проекты

Глава региона Василий Голубев утвердил перечень инициативных проектов, которые будут реализованы в 2025 году.

Напомним, что в следующем году на программу «Сделаем вместе!» направят почти 500 млн рублей. В конкурсном отборе, проходившем с февраля по июнь этого года, участвовали 423 заявки. Победителями стали 222 проекта

из 47 городов и районов области. Народные инициативы предложены в сфере физкультуры и спорта, благоустройства, культуры, образования и др. Увеличен и предельный размер субсидии на проект. Если в этом году поддержка каждого проекта из областного бюджета не превышает 2 млн рублей, то проекты следующего года могут получить до 3 млн рублей.

Совместный выпуск
правительства Ростовской области
и нашей газеты

Победа – дело общее

Участники и ветераны СВО могут на льготных условиях выкупить находящиеся в аренде садовые и огородные участки. Соответствующий документ подписал глава региона Василий Голубев.

Выкуп составляет 5% кадастровой стоимости независимо от срока использования участка на праве аренды. Тут стоит отметить, что у участников СВО, ветеранов боевых действий, а также членов семьи погибших участников СВО уже есть установленное ранее первоочередное право на приобретение в аренду без проведения торгов садовых или огородных земельных участков.

Кроме того, правительством области установлена и льготная арендная плата за использование земельных участков, предназначенных для садоводства и огородничества, находящихся в государственной собственности Ростовской области и государственности на которые не разграничена. С 1 января по 31 декабря 2024 года размер арендной платы для участников СВО и членов их семей составит 1 рубль. При этом площадь земельного участка и срок его использования в указанный период в соответствии с федеральным законом «О ве-



Меры поддержки для участников СВО продолжают совершенствоваться. Это наша общая благодарность за защиту страны и региона

теранах» не влияют на предоставление льготы.

Всего в Ростовской области предоставляется 38 мер поддержки участников СВО, ряд их был принят в конце 2023 года и вступил в силу с 1 января этого года – например, компенсация расходов на оплату коммунальных услуг для участников СВО и членов их семей. Предусмотрены налоговые

льготы, преимущественное право на поступление в вузы для детей ветеранов и участников СВО, а для детей помладше – в детский сад.

– Сегодня, когда страна отстаивает свой суверенитет, когда защищает жизнь соотечественников на Донбассе и в Новороссии, решающую роль играют преданность родной стране и региону, ответственность за их судьбу. Это не громкие слова – это нынешняя обыденность. Если это есть, мы движемся вперед. Это зависит от нас с вами, от актива, от руководителей самых разных

уровней. Я знаю, что многие предприятия, организации поддерживают своих ребят, семьи. Это надо делать постоянно. Я точно уверен, что мы будем свидетелями победы, но мы должны ее сделать вместе, – подчеркивает Василий Голубев.

Участникам СВО оказывают помощь психологическую, медицинскую, социальную. Появились программы поддержки предпринимателей – участников СВО. Особое внимание – трудоустройству. Губернатор в апреле утвердил план мероприятий, кото-



Победа бывает только тогда, когда и в тылу, и на фронтах есть сплоченность, единство. Мы должны вместе работать – и тогда мы победим.

Василий Голубев

рый направлен на содействие в трудоустройстве граждан с инвалидностью, участников специальной военной операции и членов их семей. План формировался с учетом мнений и пожеланий военнослужащих при активном участии филиала фонда «Защитники Отечества». В частности, работа региональных органов службы занятости будет проводиться по трем направлениям: информирование, помощь в трудоустройстве, детальный мониторинг ситуации. Помогут консультациями, организацией профессионального обучения или дополнительного образования, в открытии собственного дела и в организации самозанятости.

Хороший пример

Две донские компании вышли в финал федерального конкурса «Тренер по бережливому производству – 2024. Применяй. Обучай. Совершенствуй».



Это ростовское ООО «Компания РМС» и АО «Алюминий Металлург Рус» из Белой Калитвы. Оба предприятия соревнуются в номинации «Система обучения бережливому производству».

Менеджер группы по непрерывным улучшениям АО «Алюминий Металлург Рус» Сергей Адоевский уже второй раз представляет свое предприятие в федеральном конкурсе.

– Конкурс стимулирует постоянно наращивать и поддерживать компетенции в бережливом производстве, изучать практики коллег и совершенствовать производственную систему предприятия. Рад, что в этом году в финале больше участников из Ростовской области – это подтверждает профессионализм наших тренеров в сфере бережливого производства, – отметил он.

В конкурсе три номинации, в каждой из них в ходе заочного этапа были выбраны пять финалистов. Окончательный выбор

Лучшие практики бережливого производства активно распространяются и в регионе, и по стране

победителей состоится 15 августа в Москве.

Тренеров и инструкторов по бережливому производству готовят на предприятиях в рамках нацпроекта «Производительность труда», и в дальнейшем они уже самостоятельно обучают сотрудников. Всего за время реализации нацпроекта в стране было подготовлено около 10 тысяч таких специалистов, более 300 из них – в Ростовской области. Нацпроект в Ростовской области реализуется с 2019 года, оператором выступает Региональный центр компетенций, созданный на базе АНО «Агентство инноваций Ростовской области». Уровень удовлетворенности предприятий работой Регионального центра компетенций вырос до 95%. Соответствующую оценку получили в ходе независимого исследования по заказу Федерального центра компетенций в сфере производительности труда.

– Критерий удовлетворенности складывается из оценки профессионализма экспертов, качества обучения, передачи мето-



логии, достигнутого уровня вовлеченности сотрудников. Высокий результат опроса означает, что мы успешно взаимодействуем с предприятиями, что позволяет компаниям в дальнейшем самостоятельно вести проекты и в итоге значительно улучшает их финансовые результаты, – отметил руководитель РЦК Ростовской области Олег Белицкий.

Все это помогает предприятиям области не только пользоваться полученными знаниями, но и делиться ими с коллегами по всей стране.



В нацпроекте «Производительность труда» принимают участие 192 донских предприятия.

Для инноваторов

Совместный выпуск
правительства Ростовской области
и нашей газеты



Автопарк медслужбы

3 стр.

Открылся прием заявок на конкурс «Развитие-НТИ» от Фонда содействия инновациям в рамках федерального проекта «Национальная технологическая инициатива».

Конкурс ориентирован на поддержку предприятий, которые имеют положительную деловую репутацию, а также опыт разработки, вывода на рынок и продаж наукоемкой продукции, планирующих проведение

научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ. Размер гранта составляет до 30 млн рублей при софинансировании не менее 15% от суммы и сроке выполнения работ 12/18 месяцев.

Заявки принимаются до 19 августа через систему АС Фонд-М по адресу: online.fasie.ru. Там же можно ознакомиться с подробными условиями проведения конкурса.

Завершилась закупка санитарного автотранспорта, запланированная на 2024 год в рамках нацпроекта «Здравоохранение».

По словам министра здравоохранения области Юрия Кобзева, на этот год региональным проектом по модернизации первичного звена была предусмотрена закупка 55 единиц санитарного автотранспорта на сумму 65,5 млн рублей. В настоящее

время закупка и поставка завершены в полном объеме. Автомобили поставлены в 28 учреждений. Они будут использоваться для доставки пациентов в медицинские организации, медработников – до места жительства пациентов, а также для перевозки биологических материалов для исследований, доставки лекарственных препаратов жителям отдаленных районов.

Бюджетная субсидия на оплату части процентных ставок по жилищным кредитам

Если вы

<p>гражданин РФ, постоянно проживающий в Ростовской области</p>	+	<p>не имеете в собственности или по соцнайму ≥10 кв. м общей площади жилого помещения на одного члена семьи</p>	+	<ul style="list-style-type: none"> ✓ многодетная семья ✓ молодая семья ✓ работник бюджетной сферы ✓ молодой ученый ✓ ветеран боевых действий ✓ граждане вне зависимости от социального и семейного статуса ✓ участники СВО и члены их семей; граждане, командированные на территории ЛНР, ДНР, Запорожской и Херсонской областей ✓ водители общественного транспорта Ростовской области
---	---	---	---	---

то можете обратиться в «Агентство жилищных программ» с заявлением и документами

<p>Агентство формирует списки граждан на получение субсидий</p>	+	<p>Комиссия правительства области утверждает списки</p>	+	<p>Агентство выдает свидетельство о праве на получение бюджетной субсидии</p>	или	<p>вы получаете мотивированный отказ</p>
---	---	---	---	---	-----	--

В течение 90 дней (срок действия свидетельства) необходимо

<p>заключить договор на приобретение (строительство) жилья на первичном рынке</p>	+	<p>оформить кредит в банке</p>	+	<p>представить в Агентство документы, касающиеся приобретения (строительства) жилья</p>
---	---	--------------------------------	---	---

Первый заместитель губернатора Игорь Гуськов уверен



Министр экономического развития Максим Папушенко отметил



что открывшаяся в Ростовском областном музее изобразительных искусств выставка «Казачество» имеет важнейшее культурное значение для региона.

Этот масштабный проект объединит музейные предметы из художественных собраний Государственного Русского музея и пяти региональных музеев – Ростовского областного музея изобразительных искусств, Новочеркасского музея истории донского казачества, Старочеркасского историко-архитектурного музея-заповедника, Таганрогского художественного музея, Ростовского областного музея краеведения.

Выставка стала возможной благодаря заключенным соглашениям о сотрудничестве между учреждениями культуры Ростовской области и города Санкт-Петербурга.

На выставке будут представлены произведения живописи, графики, скульптуры, декоративно-прикладного искусства и оружия. Это портреты и бытовые сцены, костюмы и пейзажи, исторические и батальные события. Среди авторов экспонатов – И. Репин, В. Суриков, В. Серов, В. Сверчков, М. Греков, А. Венецианов и другие. Всего в составе выставки – 108 произведений из собрания Государственного Русского музея и около 100 предметов из фондов музеев Дона.

что в регионе разработано пять автомобильных маршрутов, и работа в данном направлении продолжается.

Информация о том, куда поехать, что посмотреть, где остановиться переночевать, поесть, где расположены водные объекты, будет размещена на официальном туристском портале региона visitdon.ru. Также, по словам министра, туроператоры активно включились в разработку водных маршрутов, в том числе на судах «Валдай». Максим Папушенко подчеркнул, что ставку в регионе делают не только на туристов из других субъектов страны, но и на самих дончан, которые семьями и компаниями на выходные выезжают в различные районы родного региона посмотреть красивые места.

Новацией этого года для Вольного Дона стало участие в проекте «Восточный юг России» (включены Ростовская область, Республика Адыгея и Краснодарский край) в рамках нацпроекта «Туризм и индустрия гостеприимства», что позволит создать новые туристические локации и повысить инвестиционную привлекательность отрасли.

Кстати, за пять месяцев этого года донской край посетили на 19% больше туристов, чем за пять месяцев прошлого года. Тенденция к росту турпотока в области наблюдается уже не первый год.



Агентство перечисляет бюджетную субсидию на ваш банковский счет в виде ежемесячной компенсации

Срок ожидания: около 3 месяцев с момента представления заявления и документов до момента получения свидетельства о праве на получение бюджетной субсидии

Ставка бюджетной субсидии – до 10% годовых в зависимости от категории получателя

Срок субсидирования – 60 месяцев

Жилье приобретается только на первичном рынке жилья.

Заместитель губернатора Артем Хохлов напоминает



что для посещения матчей футбольного клуба «Ростов» в новом сезоне Российской премьер-лиги необходимо получить карту болельщика. Донские МФЦ в 2022 году одними из первых в стране присоединились к проекту по выдаче карт болельщика, за это время было оформлено более 124 тысяч карт. В данный момент Ростовская область входит в топ-5 регионов по количеству обращений за картой болельщика в стране.

В дни матчей РПЛ на стадионе «Ростов Арена» возобновит работу Центр поддержки болельщиков, в котором работники МФЦ помогут оформить карту болельщика в случае ее отсутствия. Получить карту болельщика просто – достаточно оформить заявку в личном кабинете на портале «Госуслуги», затем посетить любое подразделение МФЦ для подтверждения личности либо сразу обратиться в один из 78 офисов МФЦ Ростовской области для подачи заявки. Кроме того, реализована возможность получения карты болельщика дистанционно при наличии у гражданина заграничного паспорта, содержащего электронный носитель, или регистрации в Единой биометрической системе. В этом случае обращаться для подтверждения личности в МФЦ не нужно. Услуга быстрая, занимает не более пяти минут. Оформляйте карту и приходите поддержать любимую команду!

ЖИЗНЬ КАК ОНА ЕСТЬ

Молодёжка 2.0: современные инструменты и методики молодёжной политики

Под таким девизом во Всероссийском "Центре знаний "Машук"" Ставропольского края прошла образовательная программа для специалистов сферы государственной молодёжной политики Ростовской области.



Более двухсот донских специалистов, реализующих молодёжную политику, из числа сотрудников Комитета по молодёжной политике Ростовской области, ГАУ РО "Агентства развития молодёжных инициатив", ГАУ РО "РОСТОВПАТРИОТЦЕНТРА", ГАУ РО "ДонВолонтёр", муниципальных образований Ростовской области, проректоров донских вузов по воспитательной работе и работе с молодёжью, представителей НКО, амбассадоров молодёжных проектов, лидеров и руководителей общественных движений, а также членов молодёжного парламента и пра-

вительства Дона в период с 16 по 19 июля собрались вместе, чтобы обсудить приоритетные направления в сфере реализации государственной молодёжной политики на региональном и муниципальном уровнях, консолидировать и выработать единый подход в реализации молодёжной политики в донском регионе. В числе участников образовательной программы - начальник сектора молодёжной политики и спорта Администрации Волгодонского района Наталья Пестракович.

На протяжении четырёх дней образовательной программы её участники под руководством заместителя Губернатора Ростовской области Артёма Хохлова и председателя Комитета по молодёжной политике области, Александра Никиточкина "покоряли" "Машук", обсуждая имеющиеся вопросы и приоритетные задачи в сфере реализации государственной молодёжной политики на региональном и муниципальном уровнях.

Под руководством ведущих лекторов и команд тренеров Федерального агентства по делам молодёжи обменивались опытом в организации работы с молодёжью на местах, а также повышали её эффективность и результативность, получая новые знания в области современных инструментов и методик организации работы с молодёжью.

Н. НАТАЛЬИНА

"Свой среди своих" - психологическая игра для подростков

Первичная профилактика и предупреждение негативных и асоциальных проявлений в детской, подростковой и молодёжной среде, является на сегодняшний день, одним из приоритетных направлений в реализации государственной молодёжной политики. Ведь именно подростки сегодня являются наиболее уязвимой, незащищённой и, подверженной влиянию извне, категорией граждан в нашей стране.

Первичной профилактикой вовлечения молодёжи в негативные проявления современного общества является их активное вовлечение и интеграция в общественную, культурную, спортивную и досуговую деятельность как наиболее эффективный метод содействия успешной самореализации молодёжи в обществе, которая реализуется на сегодняшний день, в том числе - по принципу "равный - равному".

С целью развития у подростков "группы риска" коммуникативных навыков взаимодействия со сверстниками, а также их активного вовлечения в молодёжные, общественные и добровольческие проекты и мероприятия, на территории муниципальных образований Ростовской области, по инициативе Комитета по молодёжной политике и ГАУ РО "Агентство развития молодёжных инициатив", начиная с 2021 года успешно реализуется региональный проект по социальной интеграции подростков "группы риска" в активные формы досуга и занятости "Прорыв". Проект представляет собой комплекс профилактических мероп-



приятий, одним из которых является настольная психологическая игра "Свой среди своих".

Психологическая игра "Свой среди своих" направлена на оказание практической помощи подросткам в принятии себя, своей индивидуальности и окружающих их людей в период взросления.

В процессе игры, каждому из её участников необходимо набрать максимальное количество баллов, выполняя игровые задания и отвечая на вопросы о себе и своих близких, затрагивающие важные для подростков темы самооценки, отношений с противоположным полом, сверстниками, родителями и преподавателями, тем самым позволяя каждому молодому человеку из числа игроков лучше узнать себя и своих сверстников с самых разных сторон.

В первом полугодии текущего года на базе общеобразовательных организаций Волгодонского района под руководством школьных педагогов-психологов состоялось 38 внутришкольных площадок игры "Свой среди своих",

участниками которых стали 230 учащихся, в возрасте от 12 до 17 лет, в том числе - 34 учащихся категории "Подростки "группы риска", состоящих на различных видах профилактического учёта, а также подростки, имеющие склонности к девиантному поведению в обществе и подростки, проживающие в семьях, отнесённых к категории находящихся в социально-опасном положении.

Как отмечают специалисты служб системы профилактики Волгодонского района, благодаря эффективной реализации внутришкольных площадок игры "Свой среди своих" на базе общеобразовательных организаций района, количество детей и подростков, состоящих на различных видах профилактического учёта снизилось, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года, на 6%.

Н. ПЕСТРАКОВИЧ,
начальник сектора
молодёжной политики
и спорта Администрации
Волгодонского района

В музей за вдохновением

Жаркое лето и мероприятия по реализации проекта "Храни традиции, держись корней", перенесли творческую деятельность Союза художников Волгодонска из мастерских в прохладные залы музеев. За прошедшую неделю художники посетили музей краеведения Волгодонского района и Цимлянский краеведческий музей - впереди работа в стенах Зимовниковского краеведческого и Волгодонского эколого-исторического музеев.

Партнёры проекта, руководители районных музеев, проинформировали и пригласили местных авторов принять участие в совместном творчестве. Подобные встречи сопровождаются проведением мастер-классов, участникам предоставляются материалы для работы, опытные художники проводят занятие.

Такие события становятся основой дружеских отношений между художниками, возможностью обменяться опытом, прокачать свои навыки, способ-

ствуют привлечению интереса молодёжи к занятиям изобразительным искусством.

В станице Романовская и городе Цимлянск, мастер-классы по акварели и работе углём, были организованы членом Союза художников России Надеждой Хижкиной. Порядка 50 человек, среди которых педагоги и учащиеся школ искусств Волгодонского и Цимлянского районов, Зимовниковской и Волгодонской школ искусств, самостоятельные авторы и профессиональные художники, в течение двух дней получали знания и навыки работы с материалами.

Важную часть проведённых мероприятий составляли экскурсии в залы музеев, которые стали настоящим порталом в прошлое. Увлекательные рассказы краеведа об истории, традициях, быте Донского края создали ощущение, присутствие участников в том временном отрезке, который представлен в экспозиции музея.

Художникам предоставили не только экскурсионное сопровождение, но и воз-



можность сделать зарисовки экспонатов, которые станут предтечей будущих произведений к предстоящим, в рамках про-

екта, выставкам. При поддержке Президентского фонда культурных инициатив.

"Этикет" в библиотеке

Все вы, наверняка, знаете или слышали о Правилах библиотеки. Это культурное публичное учреждение, где хранится множество разнообразных книжных изданий. Сюда приходят учащиеся дошкольных образовательных учреждений, школьники, студенты, работающие люди, пенсионеры - в общем, все те, кто хочет найти ответ на интересующий вопрос, получить знания и провести время с пользой.

В нашей библиотеке есть несколько залов: абонемент и читальный зал. Поэтому соблюдение правил и норм поможет сделать пребывание в библиотеке комфортным.

Мы регулярно проводим библиотечные уроки, на которых знакомим наших читателей с основными правилами библиотеки.

В Рябичёвской библиотеке для ребят Детской школы искусств в период времяпровождения лет-

него лагеря "Страна друзей", под руководством преподавателя М.В. Антиповой, провели библиотечный урок "Правила библиотеки".

Ребятам рассказали о правилах поведения в библиотеке, о бережном и аккуратном обращении с книгой. Научили как пользоваться словарём. Познакомили с простейшими навыками ремонта книг. Для закрепления полученных знаний провели устный опрос. Практически на все заданные вопросы ребята дали правильные ответы. А в завершение урока дружно произнесли клятву читателя!

Дорогие наши читатели! Помните, что книги выдаются сроком на 1 месяц. Если вы не успели прочесть книгу за это время, пожалуйста, продлите её - позвоните или придите в библиотеку лично.

Е.Н. ПОЛЬНАЯ



ВОЛГОДОНСКОЙ РАЙОН: ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

Инклюзивный ремесленный фестиваль "Керамофест"

Объединяя творчеством и ремеслом

Одним из направлений добровольческой деятельности, которое появилось в нашей стране относительно недавно и стремительно набирает свои обороты, является инклюзивное волонтерство, главной целью и задачей которого является вовлечение людей с ограниченными возможностями здоровья разных групп инвалидности в добровольческий процесс.

В целях развития инклюзивного добровольчества на территории донского региона, включения в добровольческую деятельность людей с инвалидностью и без, Комитетом по молодёжной политике Ростовской области вместе с государственным автономным учреждением Ростовской области "Донской волонтерский центр" и Обособленным подразделением благотворительного фонда "Я есть!" в городе Ростов-на-Дону реализуется проект "Дом друзей", направленный на комплексную интеграцию детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью в социум, а также вовлечение с помощью эффективных практик и форм обучения добровольцев (волонтеров) Ростовской области во взаимодействие с детьми-инвалидами.

В рамках реализации регионального проекта "Дом друзей" в текущем году,



на базе креативного пространства "Новая земля" города Ростов-на-Дону, состоялся большой семейный инклюзивный ремесленный фестиваль "Керамофест", объединивший собой более трёхсот участников из числа детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью и членов их семей, представителей крупнейших региональ-

ных фондов, работающих с детьми и подростками с инвалидностью, а также организаторов добровольческой деятельности и волонтеров в сфере инклюзии. В их числе и делегация волонтеров Волонтерского движения Волгодонского района в составе: Владимира Глазкова, Ангелины Макаревой и Эльмиры Сафаровой.

В рамках фестиваля его участники смог-

ли окунуться в мир творчества и вдохновения, посетив мастер-классы по керамике, скульптуре и живописи, создав под руководством опытных мастеров свои уникальные шедевры; почувствовать себя настоящими парфюмерами, создав свой неповторимый аромат духов; освоить азы декупажа, флористики и нейрографики, а также изготовления игрушек ручной работы, создав для себя или своих близких уникальные изделия ручной работы.

Помимо творческой составляющей "Керамофеста", участники фестиваля посетили лекции по инклюзивному волонтерству, обсудив на них актуальные вопросы в развитии данного направления добровольческой деятельности в донском регионе; освоили азы письма с использованием системы Брайля и русского дактильного алфавита, а также основные методы взаимодействия с людьми с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью.

Завершился "Керамофест" совместным выступлением творческих коллективов города Ростов-на-Дону и воспитанников благотворительного фонда "Я есть!" под бурные аплодисменты собравшихся.

Н. ПЕСТРАКОВИЧ,
начальник сектора молодёжной политики и спорта Администрации Волгодонского района

27 июля - День работника торговли

Новый магазин одежды для детей в Романовской



Появившись на пороге нового магазина детской одежды "Happy kids", открытого на месте бывшей торговой точки "Казачок", расположенной на одноимённой останке в ст. Романовская, сразу же поздравила Дарью Локтионову с праздником. Девушка удивилась, потому, что до недавнего времени отношения к торговле она не имела. Дарья - новичок в сфере торговли. Новый магазин открыт в начале этого месяца. В честь открытия ещё действует акция - купившему товар на 3 тыс. рублей - скидка 10%. О, на такие деньги в магазине можно многое приобрести - цены здесь весьма демократичные. Объясняется это минимальной наценкой и тем, что Дарья - и хозяйка магазина, и администратор, и продавец, и совмещает ещё несколько должностей.

Выбор направления деятельности подсказала реальность, с которой я, мама двоих детей, столкнулась, когда мы переехали год назад в ст. Романовская из Волгодонска. Оказалось, что в станице нет магазина детской одежды и т.д. нужно ехать в город. Думаю, такое же положение дел и в других населённых пунктах района. И родилась идея открытия специализированного магазина для детей, которых в станице немало, о чём говорит наличие трёх детских садов и большой школы. Муж - Сергей Михайлович идею поддержал и оценил. Благодаря его стараниям был сделан ремонт в помещении - переоборудовать пришлось всё с нуля. Моя скромная лепта - роспись стен картинами детской тематики. По образованию я художник-дизайнер, хотя никогда и не работала по специальности. А своё творческое начало реализую, зани-

маясь перманентным макияжем бровей. Студия красоты для женщин находится в этом же здании, - рассказывает Дарья.

Творчество Дарьи как художника, наверняка, детворе придётся по душе - весёлые, милые рожицы зверят на стенах вызывают добрые чувства и улыбку. Вообще, магазин получился уютным и светлым. Здесь для особо стеснительной ребятни, даже закрывая примерочная предусмотрена. И всё же, главное - это качественный товар - за этим в магазины и приходят.

Весь товар, предлагаемый покупателям имеет маркировку и сертифицирован. Пока в магазин приглашаем родителей с детьми от 2 до 14 лет. При покупке товара акцент делаем на вещи, изготовленные из натуральных тканей, в основном, из хлопка, по большей части российских фабрик. Во-первых, качество лучше, чем у китайских, во-вторых, даже при одинаковых параметрах мы должны отдавать предпочтение отечественным производителям, - считает Дарья.

Кроме того, Дарья Локтионова поведала о том, что акции магазина, направленные на комфортную ценовую политику, для потребителя будут продолжаться. Ближайшая - в конце августа - распродажа купальников. А сейчас у покупателей уже просыпается интерес к школьной форме, которой в магазине хороший выбор.

Н. ПАРФЕНОВА
Магазин одежды для детей дошкольного и школьного возраста:

ст. Романовская, ул. Почтовая, 21а, остановка "Казачок".

График работы: понедельник - пятница с 9.00. до 15.00; суббота с 10.00 до 15.00.

т. 8 989 524 05 10.

Наши юбиляры

Аркадий Петрович Жиряков отметил 95-летний юбилей

Один из старейших жителей Волгодонского района - Аркадий Петрович Жиряков, отметил свой 95-летний юбилей.

С этой замечательной датой юбиляра поздравил глава Администрации Романовского сельского поселения Андрей Викторович Войтов, пожелав юбиляру крепкого здоровья, душевного тепла близких людей и оптимизма.

**Вы эту жизнь измерили ногами
За много лет уж вдоль и поперёк.
Сегодня восхищаемся мы Вами -
Уж девяносто пятый Вам годок!
Желаем, чтоб здоровье, скал прочнее,
Не доставляло поводов роптать.
И правнуков задорное веселье
Совсем не позволяло Вам, скучать!
И чтоб все вместе, погоды немного,
Мы с Вами задували 100 свечей.
И каждый, с нескрываемым восторгом,
Дарил почёт Вам в этот юбилей!**

Аркадий Петрович поделился секретами сво-

его долголетия, которые впрочем, он никогда и не скрывал. Скорее, наоборот, пропагандировал, в частности, своим коллегам по увлечению - шахматистам клуба "На коне к здоровью и долголетию", при ЦСО Волгодонского района. Рекомендации долгожителя молодому поколению следующие: здоровое питание, отказ от вредных привычек, активный образ жизни, верность своим увлечениям.



Знай наших

Братья Гаджиевы - чемпионы ЮФО по грэпплингу

Чемпионы по ММА и грэпплингу - ученики 7-го класса Семёнкинской общеобразовательной школы братья Гаджиевы - Али и Омар.

Ребята занимаются в FC TIGER Волгодонска уже на протяжении двух лет. Тренерами и наставниками братьев являются - Мамедов Нурлан и Лазарев Глеб.



За такой небольшой период в копилке юных спортсменов уже большой список побед. Многократные чемпионы Волгодонска и Ростова-на-Дону по ММА и грэпплингу, микс-файту и союзу ММА России, многократные победители межрегиональных турниров (турнир ТАТАМИ КИНГ, турнир ADCC). Ребята являются чемпионами ЮФО по грэпплингу, чемпионами России и Европы, а также чемпионами кубка Мира по бразильскому джиу-джитсу.

В чемпионате ЮФО по спортивной борьбе грэпплинг, который проходил в г. Майкоп - Омар Гаджиев показал отличный результат и занял 1 место, а Али Гаджиев занял 2 место.

Желаем нашим юным спортсменам-землякам дальнейших достижений и ярких побед!
М.И. СИПЛИВАЯ,
заведующая Семёнкинским сельским клубом

АДМИНИСТРАЦИЯ
Волгодонского района Ростовской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 639
24.07.2024 ст-ца Романовская

О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объекта капитального строительства

В соответствии со статьёй 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Решением Собрании депутатов Волгодонского района от 27.09.2012 №158 "Об утверждении правил землепользования и застройки муниципального образования "Романовское сельское поселение", на основании заключения от 05.07.2024 о результатах публичных слушаний по проекту постановления о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объекта капитального строительства, состоявшихся 05.07.2024 и рекомендаций комиссии по разработке правил землепользования и застройки сельских поселений Волгодонского райо-

на Ростовской области от 22.07.2024 Администрация Волгодонского района постановляет:

1. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства здания бытового обслуживания в соответствии со схемой планировочной организации земельного участка ПСК-1902.05-24-ПЗУ, на земельном участке с кадастровым номером: 61:08:0070104:1015 по адресу: Российская Федерация, Ростовская область, Волгодонский район, ст-ца Романовская, ул. Чибисова.

2. И.о. управляющего организации земельного участка Волгодонского района (Назаренко Е.В.) обеспечить опубликование настоящего постановления в средствах массовой информации.

3. Постановление вступает в силу со дня его принятия.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации Волгодонского района по вопросам строительства и муниципального хозяйства И.Я. Лопушинского.

Глава Администрации
Волгодонского района

С.В. ЛЕОНОВА

ЖИЗНЬ КАК ОНА ЕСТЬ

Новости Ростовской АЭС

Инженер Ростовской АЭС стал участником Всероссийской художественной выставки цифровых достижений искусственного интеллекта



Внедрение цифровых технологий и искусственного интеллекта в ключевые отрасли экономики и социальную сферу является приоритетной задачей государства, а также важным фактором достижения глобального технологического лидерства Госкорпорации "Росатом" в горизонте до 2030 года.

Работы ведущего инженера-программиста Ростовской АЭС Алексея Лянгузова представлены на выставке "ИИ: и? Нейронные сети и творческий процесс", которая проходит в Москве. На выставке демонстрируются работы 11 российских художников, созданные с использованием инструментов искусственного интеллекта.

Проекты участников дают возможность зрителям увидеть, как технологии искусственного интеллекта используются в искусстве, творчестве и даже в предпринимательской деятельности. На выставке представлены концепции и тексты, самостоятельные устройства и технологии, объекты искусства и дизайна, инсталляции, компьютерные программы, смешанные медиа, а также социальные проекты и бизнес-стартапы.

Алексей Лянгузов представил работы из Сайнс-арт* проекта "Чувства машин". Это серия картин, написанных роботом, распознавшим человеческие чувства и воплотившим их в изображении. Одно из хобби автора - разработка роботов-художников, управляемых алгоритмами на основе искусственного интеллекта.

В основу создания выставочных работ Алексея лёг эксперимент, целью которого было выяснить, как машинный интеллект сможет интерпретировать чувства человека. В рамках исследования случайным людям предлагалось провести опыт - выбрать из списка анкеты одно из переживаний, закрыть глаза погрузиться в воспоминание ситуации. При этом на бумаге хаотичными движениями ручки человек изображал любые фигуры, отражающие эмоциональное состояние, и называл любой ассоциируемый цвет. Огромный массив полученных данных был использован для обучения генеративно-состязательной сети (GAN модели). Нейросеть обучалась изображать чувственный опыт человека отдельно для каждого переживания. Затем полученный результат синтеза чувств и машинного интеллекта робот-художник воспроизвёл на холсте.

"Казалось бы, как "живопись и чувства" могут помочь развитию промышленной отрасли? Но я вижу это исследование как часть глобального направления генеративного дизайна. Мы сами не заметили, как инструменты искусственного интеллекта встроились в направления, ранее считавшиеся монополией человека - в творческие и исследовательские процессы. Нейросетевые алгоритмы помогают инженерам оптимизировать процесс разработки, самостоятельно строят 3D модели узлов оборудования, обеспечивая повышенную прочность при минимальном весе, и справляются с этой задачей эффективнее человека. Благодаря таким исследованиям мир, который мы привыкли видеть вокруг, может разительно измениться уже в самом ближайшем будущем. Развитие систем автоматического творческого моделирования и аддитивных технологий позволит массово создавать уникальные предметы, ускоренными темпами развивать науку и технику, делать прорывные достижения в том числе - и в атомной промышленности", - считает Алексей Лянгузов.

Выставка "ИИ: и? Нейронные сети и творческий процесс" проходит в галерее "Краснохолмская". Она продлится до 4 августа.

* Сайнс-арт (от англ. Science art(научное искусство) - это работы, которые интегрируют научные концепции, методы или темы в сферу искусства.

С. КРУГЛОВА

В России стартовал проект поддержки семейного чтения

В Год семьи Российский книжный союз начинает общероссийский проект "Читающая мама", направленный на популяризацию чтения.

В поручениях Президента РФ Владимира Путина значительное внимание уделяется вопросу поддержки детского, юношеского и семейного чтения. Проект "Читающая мама" играет важную роль в поддержке и развитии семейной традиции совместного чтения. В рамках Года семьи данная инициатива приобретает ещё большую значимость, подчёркивая важность передачи основополагающих человеческих ценностей через книги.

Особенностью кризиса детского чтения в XXI веке является неблагоприятная читательская среда. Ребёнок зачастую растёт в окружении мало читающих взрослых и в отсутствии качественных фондов детской литературы. Сокращается как читательская аудитория, так и сегмент детской литературы. Как следствие - результаты таких исследований, как Общероссийская оценка по модели PISA, согласно которой доля обучающихся, достигших высоких результатов по читательской грамотности (5 и 6 уровни), составила 7%, по математической - 11%, 14% школьников при этом вовсе не достигли порогового уровня по читательской грамотности.

Проект поддержки детского чтения "Читающая мама" (мамачитает.рф) призван возродить одну из самых семейных традиций - совместное чтение родителей и ребёнка, так как привычка к чтению формируется именно в семье. Родители, которые любят читать, передают эту любовь детям.

Проект "Читающая мама" реализует Российский книжный союз при участии профильных экспертов. Инициатива направлена на то, чтобы вдохновить родителей, уделять больше времени совместному чтению с детьми. Любовь, доброта и патриотизм - все эти качества передаются от поколения к поколению не только словами, но и через культурные артефакты, такие как литература.

На сайте мамачитает.рф собраны подборки книг по официальному утверждённому традиционным ценностям, среди которых Жизнь, Достоинство, Права и свободы человека, Патриотизм, Гражданственность, Служение Отечеству, Высокие нравственные идеалы, Крепкая семья, Приоритет духовного над матери-



альным, Единство народов России и др. Также здесь родители смогут разобраться в причинах, почему они недостаточно часто читают детям, узнают, как найти подход к ребёнку, чтобы заинтересовать его книгами и др.

"Совместное чтение способствует укреплению не только семейных связей, но и развитию эмоциональной близости, а также взаимопонимания внутри каждой семьи. Этот процесс помогает детям развивать языковые и когнитивные навыки, а также формирует у них любовь к книгам. Проект "Читающая мама" стремится познакомить родителей с лучшими образцами детской и семейной литературы, которые иллюстрируют такие важные темы, как человеческие отношения, моральные дилеммы и культурное наследие. Это позволяет не только расширять кругозор детей, но и закладывать в них основополагающее осознание важности нравственных ценностей в жизни", - отметил президент Российского книжного союза Сергей Степашин.

Ключевая задача проекта - вовлечь в пространство чтения родителей с детьми, сохранить статус книги как незаменимого инструмента в процессе образования, воспитания, передачи культурного наследия и ценностей. Сегодня, когда наша реальность стремительно меняется, книга остаётся фундаментом образования, отправной точкой роста интеллектуального уровня нации, повышения конкурентоспособности страны во всех сферах - от экономики до науки и культуры.

Благодаря социально значимому проекту родители получают уникальную возможность провести качественное время со своими детьми, обсуждая прочитанное и углубляясь в мир воображения и знаний.

Российские регионы охотно включились в кампанию по информированию жителей о новой инициативе.

Антинаркотическая операция "МАК - 2024"

На территории Ростовской области проводится межведомственная комплексная оперативно-профилактическая операция "Мак-2024", в целях предупреждения, выявления, пресечения и раскрытия правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств растительного происхождения, выявления и ликвидации незаконных посевов и очагов произрастания дикорастущих растений, содержащих наркотический средства или психотропные вещества либо их прекурсоры.

Данная операция проводится в три этапа:

- 1 этап - с 12 августа по 21 августа 2024 года;
- 2 этап - с 09 сентября по 18 сентября 2024 года;
- 3 этап - с 07 октября по 16 октября 2024 года.

Помните, что выращивание наркосодержащих растений (мак, конопля) влечёт за собой ответственность в соответствии законодательством РФ:

Статья 231 Уголовного кодекса Российской Федерации:

Незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры (под культивированием содержащих наркотические вещества сортов конопли, мака или других растений понимается совершенствование процесса их возделывания, включая их селекцию и повышение эффективности способов их выращивания.)

1. Незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, наказывается штрафом в размере до трёхсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода, осуждённого за период до двух лет, либо обязательными работами на срок до четырёхсот восьмидесяти часов, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок.

2. Те же деяния, совершённые:

- а) группой лиц по предварительному сговору или организованной группой;
 - б) в особо крупном размере,
- наказываются лишением свободы на срок до восьми лет с ограничением свободы на срок до двух лет.

Уголовная ответственность за данное преступление наступает с 16 лет.

Статья 10.5. Непринятие мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры.

Непринятие землевладельцем или землепользователем мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, после получения официального предписания уполномоченного органа влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от трёх тысяч до четырёх тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей.

Статья 10.5.1. Незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры.

Незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния, влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до четырёх тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток; на юридических лиц - от ста тысяч до трёхсот тысяч рублей.

Жители Волгодонского района могут анонимно сообщить об известных им фактах распространения, потребления, хранения, выращивания наркотических средств и психотропных веществ по телефонам: 02 (102 с мобильного телефона), +7 (86394) 7-00-01, +7 (86394) 7-03-02, +7 (999) 471-11-29.

Администрация Волгодонского района



ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ "ТЕРРОРИЗМ - ЭТО СМЕРТЬ"

С целью профилактики терроризма и экстремизма в Волгодонском районе прошли информационные акции.

Методисты Романовского районного Дома культуры провели профилактическую акцию с раздачей информационных листовок и буклетов "Терроризм - это смерть", по профилактике терроризма среди подростков и об опасности экстремизма, о толерантном отношении друг к другу.

Цель мероприятия: информировать, что такое терроризм, экстремизм, каковы их последствия и какие возможные способы защиты от них существуют.

Акция направлена на формирование безопасного времяпровождения, здорового образа жизни, на предупреждение террористической деятельности, на развитие внимания, которые являются одними из самых эффективных способов борьбы с терроризмом.



А.О. СВИРИДОВА,
методист АКБ-1 МБУК
"Романовский РДК"

КАЛЕЙДОСКОП

Астрологический прогноз на август

Август 2024 года станет для представителей всех знаков Зодиака временем, когда пришла пора сделать генеральную уборку в своей жизни: пересмотреть планы и мечты, порадоваться своим достижениям и укорить за цели, к которым пока ещё не начали идти. Чётко вырисуются для каждого насущные проблемы, станут яснее способы решения важных задач.

Благоприятные дни: 1, 9, 11, 17, 24, 29.

Неблагоприятные дни: 5, 6, 14, 16, 18, 19.



ОВЕН. Главное в августе для Овнов - это вопросы детей, которые придётся решать, а также решение рабочих проектов и задач. В последний месяц лета представителям этого знака точно будет не до личных интересов.

Выпадет шанс укрепить или возобновить отношения с близкими людьми, но для этого вам потребуется терпение и такт. В жизнь войдут новые люди, которые станут проводниками новых возможностей и перспектив.

В карьере ожидается повышенная активность: она будет связана с тем, что начальство поставит перед вами задачи, с которыми вы ранее не сталкивались. Проявите немного усилий, будьте решительными - и у вас всё получится.

А вот вопросы здоровья должны стать для вас номером один в августе: обязательно отдыхайте и прислушивайтесь к своему организму, не игнорируйте его сигналы.

Не отказывайтесь от новых возможностей, которые подкинет вам август, даже если они потребуют от вас выйти из зоны комфорта и заняться чем-то таким, чего вы раньше не пробовали.



ТЕЛЕЦ. Август будет настолько разнообразным, что к концу лета вы и сами удивитесь, как много всего и разного успели за этот месяц пережить. Это будет прекрасное время для решения вопросов, связанных с домом или квартирой: можно заняться ремонтом и даже приобрести или выгодно продать недвижимость.

В семейных отношениях будьте готовы к череде испытаний: возможны конфликты, которые следует разрешить сразу же, не откладывая на долгий срок, чтобы вторая половина месяца прошла в атмосфере гармонии и взаимопонимания.

Профессиональные вопросы отойдут немного на второй план, так что, смело планируйте на август свой отпуск. Но если же пойти в отпуск не получится, то будьте готовы к тому, что профессиональные задачи потребуют от вас активных действий.

Насладитесь событиями и возможностями, которые принесёт август - все они позитивно отразятся на вашем будущем.



БЛИЗНЕЦЫ. Для представителей знака Близнецы август станет месяцем важных изменений в жизни, поэтому будьте внимательны ко всему новому: людям, которые приходят в вашу жизнь, предложениям, событиям и новостям.

В семейных и личных отношениях уделите максимум внимания желаниям и надеждам ваших близких: прислушивайтесь к их эмоциям и не забывайте делиться своими. Одиноким Близнецам есть шанс встретить в этом месяце своего потенциального партнёра. Но следите за тем, чтобы не попасть под влияние человека, мнение которого для вас ценно, не позволяйте манипулировать собой.

В профессиональном плане август будет месяцем неожиданностей: у вас могут появиться возможности для стремительного карьерного роста, так что, проявите всю свою креативность и умение добиваться поставленных целей. Прислушивайтесь внимательно к тем предложениям, которые вам будут поступать.



РАК. В августе представителям знака Рака следует взять паузу и как следует отдохнуть, потому что вам предстоит очень насыщенная осень. Уделите время себе, своему здоровью, хобби - всему тому, что приносит вам удовольствие, удовлетворение и чувство безопасности.

В семейных отношениях у Раков будет наблюдаться нестабильный эмоциональный фон, поэтому следует проявить максимум терпения и не дать спровоцировать себя на грубость и скандал. Очень важно в отношениях с партнёром поддерживать гармонию, потому что страсти будут накалены, и каждая вспышка может привести к большому пожару.

На работе откроется несколько возможностей для профессионального роста, но вам потребуется проявить все свои таланты, чтобы ими воспользоваться. Проявите настойчивость и усидчивость, идите до конца, чтобы потом не жалеть об упущенных возможностях.

Сосредоточьтесь на том, чтобы в отношениях с близкими людьми не разрушить под влиянием эмоций то, что создавалось годами.



ЛЕВ. У представителей знака Льва в августе всё будет получаться именно так, как они и мечтали. Но важно следить за тем, чтобы головокружение от успе-

хов не затмило важные события в жизни, которые потребуют от вас оперативности и быстрой реакции.

В отношениях с друзьями и близкими людьми всё будет складываться хорошо, но во второй половине месяца какие-то жизненные перипетии могут потребовать от вас проявить максимум внимания и оказать посильную помощь кому-то из родственников.

В карьере наступает благоприятный период: у вас будет возможность проявить свои лидерские качества - и начальство высоко их оценит, так что, профессиональные успехи не заставят себя долго ждать. Но будьте крайне внимательны ко всем вопросам, связанным с деньгами: тщательно обдумывайте все детали, прежде, чем принять решение.



ДЕВА. Для представителей знака Девы на первом месте в августе будет стоять работа. Вы осознаёте, что взяли на себя слишком много обязанностей, поймёте, что с трудом справляетесь, так что, придётся что-то с этим решать. Возможно, придётся пересмотреть свои трудовые обязательства.

В личных и семейных отношениях возможны непредсказуемые повороты событий, которые могут даже спровоцировать конфликтные ситуации. Постарайтесь реагировать не слишком остро, проанализируйте причины возникновения недопонимания с партнёром - и тогда удаётся сохранить гармонию в отношениях.

Детям может потребоваться ваша помощь и поддержка, так что, постарайтесь стать для них той опорой, на которую они всегда могут рассчитывать. При принятии каких-либо решений, касающихся как работы, так и личной жизни, тщательно продумывайте всё до мелочей.

Не стесняйтесь отказываться от поручений и обязательств, которые покажутся вам чрезмерными - берегите своё здоровье.

ВЕСЫ. Для представителей знака Весов август станет по-настоящему звёздным месяцем: у вас будет масса общения, вы будете в центре внимания, как на работе, так и в личной жизни. Можно смело сказать, что август пройдёт для вас под знаком активных коммуникаций.

В семейных и личных отношениях появится возможность укрепить уже имеющиеся связи и завести новые знакомства. У одиноких представителей этого знака есть все шансы встретить свою любовь или хотя бы закрутить короткий, но яркий и запоминающийся роман.

В плане карьеры у вас будут возможности проявить себя - вам даже могут предложить повышение, но тщательно всё обдумайте, прежде чем согласиться: не всё то золото, что блестит. Будет возможность проявить свои лидерские качества - и начальство высоко оценит ваши усилия.

Наслаждайтесь активным общением, приобретайте новые знакомства - и тогда август станет для вас незабываемым.

СКОРПИОН. Для представителей знака Скорпиона август станет временем, когда работа займет вас основательно, так что, придётся потрудиться. Возникнет масса неотложных дел,

которые не получится отложить на потом, поэтому подготовьтесь к напряжённому труду. Но ваши усилия будут с лихвой вознаграждены позже, в том числе - и финансово: возможны крупные премии, предложения повышения, неожиданные источники дохода, которые существенно поправят ваше финансовое положение.

В семейных отношениях может возникнуть напряжение: на фоне вашей постоянной занятости, партнёр будет требовать к себе повышенного внимания, которого, увы, вы не сможете ему уделить. Одиноким Скорпионам не стоит слишком рассчитывать на перспективу новых знакомств: вам будет просто не до личной жизни в августе.

На первый план могут выйти вопросы, связанные с жильём, недвижимостью. Этими вопросами придётся заниматься, отложив даже рабочие вопросы, так что, постарайтесь найти баланс в своей занятости.

Поскольку в августе от напряжённых карьерных дел отвертеться не удастся, постарайтесь находить время для отдыха и расслабления - и ваш организм скажет вам за это спасибо.

СТРЕЛЕЦ. Для представителей знака Стрельца август пройдёт под знаком путешествий. Вы получите от них удовольствие, даже если это будут всего лишь командировки по работе. У вас будет самое подходящее настроение для того, чтобы поехать куда-нибудь, особенно, если это бу-

дет поездка в приятной компании единомышленников.

Август принесёт Стрельцам перемены в личной жизни: вы можете познакомиться с новыми людьми, которые со временем займут прочные позиции в вашем окружении. Но не спешите сразу же безоглядно доверять тем, с кем мало знакомы: есть большая вероятность нарваться на обаятельных мошенников.

А вот в работе в августе могут возникнуть трудности, с которыми вы даже поначалу не будете знать, как справляться. Потребуется большая настойчивость и активность, чтобы укрепиться на своих позициях, но наградой вам будет внимание со стороны начальства и, возможно, новые карьерные предложения.

Наслаждайтесь жизнью, но держите ухо востро, чтобы не пропустить важные перемены, которые уже стучатся в вашу жизнь.



КОЗЕРОГ. Для представителей знака Козерога август станет месяцем, полным романтики: отношения с людьми во всех сферах жизни будут складываться прекрасно - и вы с удовольствием посвятите максимум времени общению с людьми. В личной жизни грянут изменения: у кого-то отношения перейдут на новый уровень, у кого-то - появятся новые. Члены семьи захотят проводить с вами больше времени - и вы с удовольствием откликнитесь на их приглашения.

В рабочей сфере у Козерогов наметится ощутимый прогресс: вам понадобится много работать над собой, чтобы встретить позитивные профессиональные перемены во всеоружии. Возможно, вам поручат какие-то дела сверх ваших обязанностей: не спешите отнекиваться, возможно, это ваш шанс показать себя.

Если назрела необходимость что-то поменять в жизни, сделайте это без грусти.

ВОДОЛЕЙ. Представителям знака Водолея в августе придётся потрудиться: работы будет много: и вся она - непростая, так что запастись терпением. Домашние тоже будут требовать вашего внимания, так что, постарайтесь выделить время и для них. Но даже если у вас не получится этого сделать, члены вашей семьи встретят с пониманием вашу занятость.

В личной жизни есть очень большая вероятность познакомиться с кем-то очень интересным - и этот человек вполне может стать перспективой вашей личной жизни. Семья же вашу ожидает кардинальные изменения - и вы окажетесь в эпицентре этих изменений.

В профессиональной сфере возможны значительные изменения: для вас откроются новые возможности - и вы не собираетесь их упустить. Очень хорошее время для обучения и освоения новых навыков: они вам обязательно пригодятся в будущем.

Сделайте всё, чтобы оказаться готовыми к тем переменам, которые вас ожидают, но самое главное - запаситесь энергией для будущих свершений.

РЫБЫ. Собственные интересы и желания у представителей знака Рыб в августе отойдут на второй план: ваше внимание потребуют вопросы, связанные с детьми, а также необходимость обучения и освоения новых направлений вашей профессиональной деятельности.

В личных отношениях возможно возникновение неоднозначных ситуаций, в которых ваш партнёр будет испытывать вас на прочность. Проявите терпение, будьте гибкими при обсуждении вопросов, которые касаются вас обоих. Но какие-то вопросы вам предстоит решить раз и навсегда: не откладывайте решение - оно необходимо. Между вашими родственниками могут возникнуть разногласия, а вы окажетесь в эпицентре этого конфликта. Призовите на помощь все свои дипломатические способности.

На работе у Рыб будет твориться какой-то хаос, с которым вы едва будете справляться: возможно ведение одновременно нескольких проектов, возможно доделывание работы за коллегами по поручению начальства. Воспользуйтесь этим периодом для того, чтобы освоить какие-то навыки, которые раньше вам не требовались: ваши усилия не пройдут зря, в будущем вы сможете продвигаться в карьере за счёт них.

Если вам кажется, что на вас взвалили непосильную ношу, просто вспомните, что судьба таким образом заставляет вас освоить навыки, которые вам очень скоро пригодятся.

Источник: Calend.ru

Наш календарь

Август:

даты, события

1 августа, четверг

- День памяти российских воинов, погибших в Первой мировой войне.
- День образования Службы специальной связи России.
- Всероссийский день инкассатора.

2 августа, пятница

- День Воздушно-десантных войск России.
- Международный день пива.

3 августа, суббота

- День арбуза.

4 августа, воскресенье

- День железнодорожника в России.
Отмечается в первое воскресенье августа согласно Указу Президиума ВС СССР от 1980 и 1988 гг.

5 августа, понедельник

- Международный день светофора.

6 августа, вторник

- День Хиросимы. Всемирный день борьбы за запрещение ядерного оружия. 6 августа 1945 г. в период Второй мировой войны американская авиация подвергла бомбардировке японский город Хиросиму, впервые в истории применив атомное оружие.
- Международный день "Врачи мира за мир".
- День Железнодорожных войск России.

7 августа, среда

- День Службы специальной связи и информации федеральной службы охраны России.
- Международный день холостяка.

8 августа, четверг

- Международный день альпинизма.
- Всемирный день кошек.
- Международный день офтальмологии.

9 августа, пятница

- Международный день коренных народов мира.
- День кинолюбителей.

10 августа, суббота

- День физкультурника. Отмечается во вторую субботу августа.

11 августа, воскресенье

- День строителя. Отмечается во второе воскресенье августа.

12 августа, понедельник

- День Военно-воздушных сил Российской Федерации.
- Международный день молодёжи.

13 августа, вторник

- Международный день левшей.
- День археолога.

14 августа, среда

- День археолога.
- Всемирный день бездомных животных.

15 августа, четверг

- День Воздушного Флота России.
- День географа в России.

16 августа, пятница

- Всемирный день фотографии.
- День рождения русской тельняшки.
- Всемирный день гуманитарной помощи.

17 августа, суббота

- Всемирный день бездомных животных.

18 августа, воскресенье

- День Воздушного Флота России.
- День географа в России.

19 августа, понедельник

- Всемирный день фотографии.
- День рождения русской тельняшки.
- Всемирный день гуманитарной помощи.

20 августа, вторник

- Всемирный день лени.
- День офицера в России.

21 августа, среда

- День Государственного флага Российской Федерации. Отмечается в соответствии с Указом Президента РФ от 20 августа 1994 г.

22 августа, четверг

- День Государственного флага Российской Федерации. Отмечается в соответствии с Указом Президента РФ от 20 августа 1994 г.

23 августа, пятница

- Международный день памяти жертв работорговли и её ликвидации.
- День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве (1943). Отмечается по Федеральному Закону "О днях воинской славы (победных днях) России", принятому Государственной Думой ФС РФ 10 февраля 1995 г.

24 августа, суббота

- День шахтёра.
- Международный день бокса.
- День российского кино.

25 августа, воскресенье

- Успение Пресвятой Богородицы.
- Международный день действий против ядерных испытаний.
- День ветеринарного работника в России.
- День дальбойщика в России.
- День блага.

ЖИЗНЬ КАК ОНА ЕСТЬ

Проведём летние каникулы безопасно

Летние каникулы - любимая пора для детей. Приятно отдыхать и играть под солнцем, на которое так щедро лето, но нельзя забывать о том, что опасность возникновения пожаров в летнее время чрезвычайно высока. Достаточно искры, чтобы загорелась высушенная жаркими лучами солнца трава, деревянное строение или сухой куст в лесу.

Очень много случаев, когда, вспыхнув от детской шалости, огонь разгорался пожаром, унося с собой материальные ценности, а порой, и человеческие жизни.

Причиной пожаров, в которых страдают дети, часто становится именно детская шалость с огнём. Сейчас в самом разгаре школьные каникулы - и многие дети остаются дома одни: здесь источники риска, практически, на каждом шагу.

Для жителей Волгодонского района специалистами Романовского районного Дома культуры была проведена информационная акция "Пожарная безопасность". В ходе акции участникам были рассказаны правила, которые необходимо соблюдать. Эти правила требуют только одного: осторожного обращения с огнём. Пожар может возникнуть в любом месте и в любое время.

Главное, что нужно запомнить:

- Спички и зажигалки служат для хозяйственных дел, но не для игр. Даже маленькая искра может привести к большой беде. Нельзя играть со спичками, необходимо следить, чтобы не шалили с огнём ваши товарищи и маленькие дети.
- Нельзя играть с электронными нагревательными приборами - это опасно! От электроприборов,

включённых в сеть и оставленных без присмотра, часто возникают пожары.

- Нельзя поджигать сухую траву, сено, тополиный пух.
- Нельзя устраивать игры с огнём в сараях, подвалах, на чердаках. По необходимости ходите туда только днём и только по делу, а в вечернее время для освещения используйте электрические фонари.
- Ни в коем случае не разрешается пользоваться спичками, свечами.
- Нельзя кидать в костёр незнакомые флакончики и баллончики: они могут взорваться.
- Без взрослых нельзя включать в сеть электроприборы (телевизор, утюг, обогреватель).

Если пожар всё-таки произошёл, вы должны знать, что необходимо сделать в первую очередь:

- немедленно вызвать пожар-

ных по телефону "101" или "112", назвать свою фамилию и точный адрес пожара, позвать на помощь взрослых;

- срочно покинуть задымлённое помещение;
- если помещение, в котором вы находитесь, сильно задымлено, то намочите платок или полотенце водой и дышите через него, пригнитесь к полу и двигайтесь по направлению к выходу вдоль стены;
- самое главное: как бы вы ни были напуганы, никогда не прячьтесь в укромные места.

Вся организованная работа позволила напомнить и расширить кругозор детей по противопожарной безопасности, в доступной форме познакомить с различными опасными ситуациями и умением их преодолеть. Профилактические мероприятия помогают детям настроиться на безопасный лад, и понять, что противопожарная безопасность превыше всего!



А.О. СВИРИДОВА, методист АКБ-1 МБУК "Романовский РДК"

Игровой программой порадовал автоклуб юных жителей Волгодонского района

В хуторе Морозов, посёлках: Краснодонский и Прогресс, состоялись игровые программы "Большой секрет для маленькой компании" с использованием многофункционального передвижного культурного центра "Автоклуб".



Работники Дома культуры подготовили для детишек увлекательную игровую программу. Со сцены автоклуба звучали зажигательные песни. В ходе мероприятия дети окупились в весёлую и дружескую атмосферу. Участники проявили ловкость, мастерство и получили заряд позитивных эмоций.

Затем ребята приняли активное участие в конкурсе рисунка на асфальте, ведь рисование мелом - любимое занятие детей летом. Ребята рисовали солнце, радугу, море цветов - в своих рисунках передавали яркость летних красок и любовь к Родине. Каждый рисунок был по-своему интересен, индивидуален. Выбрать среди них лучший оказалось сложно, и решено было отметить каждый рисунок.

За активное участие в мероприятии дети получили памятные призы.

А.О. СВИРИДОВА, методист АКБ-1 МБУК "Романовский РДК"

Движение по мосту на Цимлянском шоссе в Волгодонске планируется открыть до 15 сентября

Сейчас дорожные бригады на мосту через судоходный канал - участке региональной автодороги Морозовск - Цимлянск - Волгодонск (Цимлянского шоссе), меняют деформационные швы, в связи с чем временно ограничено движение транспорта по одной из полос. Также ведётся устройство цоколей под барьерное ограждение, подготовка пролётных строений к окраске. Сообщается на сайте Министерства транспорта Ростовской области.

К активной фазе работ специалисты приступили в июне этого года. Протяжённость сооружения - более 180 метров. На объекте ежедневно задействовано более 35 специалистов.

Согласно контракту, путепровод должен быть полностью готов к ноябрю этого года, однако движение по обеим полосам планируется открыть раньше - до 15 сентября. Подрядная организация приняла меры для досрочного завершения работ, которые сегодня выполняются днём и ночью.

Во избежание заторов минтрансом Ростовской области совместно с управлением Госавтоинспекции дополнительно осуществляется регулировка движения транспорта по путепроводу в часы пик - утром и вечером.

**ЛАУРЕАТ ПРЕМИИ АДМИНИСТРАЦИИ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ «ДОНСКОЕ КАЧЕСТВО»
ОБЛАДАТЕЛЬ НАЦИОНАЛЬНОГО ЗНАКА КАЧЕСТВА «ВЫБОР РОССИИ. НАДЕЖНЫЙ ПОСТАВЩИК»**



**ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС ПОГРЕБЕНИЯ:
Доставка в МОРГ (ПОГРУЗКА-ВЫГРУЗКА) И ИЗ МОРГА
В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ СУТОК БЕСПЛАТНО**

**СЛУЖБА ПАМЯТИ
Консультация КРУГЛОСУТОЧНО
8-928-778-96-82**

**Оказываем услуги по изготовлению
и установке памятников из мрамора
и гранита льготным категориям населения**

**ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ ВАРИАНТЫ ОФОРМЛЕНИЯ
ПАМЯТНИКОВ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ СВО**



Благоустройство мест погребения:

**САМЫЙ БОЛЬШОЙ В РЕГИОНЕ
ВЫБОР МРАМОРА И ГРАНИТА
МРАМОР-от 15000 руб. ГРАНИТ-от 30000 руб.**

ВНИМАНИЮ ЗАКАЗЧИКОВ !!!

**В СВЯЗИ С ПРИОБРЕТЕНИЕМ САМОГО СОВРЕМЕННОГО
ОБОРУДОВАНИЯ, ВПЕРВЫЕ ВОЗМОЖНО ИЗГОТОВЛЕНИЕ
ВЫСОКОХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПАМЯТНИКОВ
С СКУЛЬПТУРНЫМИ ВИДАМИ РАБОТ**

УВАЖАЕМЫЕ ЗАКАЗЧИКИ!

**ВСЕ ПОРТРЕТЫ ВЫПОЛНЯЮТСЯ РУКАМИ ОПЫТНЫХ
ХУДОЖНИКОВ, ЧТО ГАРАНТИРУЕТ МАКСИМАЛЬНУЮ
СХОЖЕСТЬ ПОРТРЕТА С ПРЕДСТАВЛЕННОЙ ФОТОГРАФИЕЙ
ВАШЕГО РОДСТВЕННИКА**

НОВИНКИ 2024 года!

1. **НОВЫЕ ОБРАЗЦЫ ПАМЯТНИКОВ СЕЗОНА 2024 ГОДА.**
2. **ХУДОЖЕСТВЕННОЕ ОФОРМЛЕНИЕ ПЕРЕДНЕЙ ЧАСТИ
СТЕЛЫ ПАМЯТНИКА: РАЗЛИЧНЫЕ СЮЖЕТЫ, ВИДЫ,
ПАМЯТНЫЕ ДЕТАЛИ ПО ИМЕЮЩИМСЯ ОБРАЗЦАМ.**
3. **ЭКСКЛЮЗИВНАЯ РАЗРАБОТКА ХУДОЖЕСТВЕННОГО
ОФОРМЛЕНИЯ СТЕЛЫ ПО ЖЕЛАНИЮ ЗАКАЗЧИКА.**

Наш сайт: www.zaopriyut.ru



**ВЫСТАВКА-РАСПРОДАЖА
ОБРАЗЦОВ ПАМЯТНИКОВ ИЗ МРАМОРА И ГРАНИТА 2023 ГОДА**

- ПРИЕМ ЗАКАЗОВ НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ 197 ВИДОВ
ФОТОМЕДАЛЬОНОВ И ЦВЕТНЫХ ПОРТРЕТОВ
НА КЕРАМОГРАНИТЕ;
- УКЛАДКА ГРАНИТНОЙ, КЕРАМОГРАНИТНОЙ, МРАМОРНОЙ
И ТРОТУАРНОЙ ПЛИТКИ, ОФОРМЛЕНИЕ ЦВЕТНИКА;
- БОЛЕЕ 50 ВИДОВ ОГРАДОК, СТОЛЫ, ЛАВОЧКИ,
ПАМЯТНИКИ ИЗ МЕТАЛЛА.
ПОКРАСКА МЕТАЛЛОИЗДЕЛИЙ МЕТОДОМ
«ПОРОШКОВОЙ» ОКРАСКИ.
- НАШИ ПРЕИМУЩЕСТВА**
- Беспроцентная рассрочка до 3 месяцев
- Карты накопительных скидок до 12%
- Оплата: наличный и безналичный расчет
- Художественное оформление обратной стороны памятника
(иконы, пейзажи и т.д.) - БЕСПЛАТНО

НЕ ТРАТЬТЕ ВРЕМЯ НА СРАВНЕНИЕ ЦЕН-ПРИХОДИТЕ К НАМ!

**СТ. РОМАНОВСКАЯ, ПЕР. КОЖАНОВА, 30 (ПЛОЩАДЬ РЫНКА)
ТЕЛ. 7-04-49, 8-928-778-96-82
РЕЖИМ РАБОТЫ: с 8.00 до 16.00
БЕЗ ПЕРЕРЫВА И ВЫХОДНЫХ**

ТЕЛЕ-ПУЛЬС

с 29 июля по 04 августа



ПОНЕДЕЛЬНИК, 29 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 - "Доброе утро" (0+)
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 - "Новости"
9.20 - "Модный приговор" (0+)
10.10 - "Жить здорово!" (16+)
11.00, 12.15, 17.00, 18.30 - "Информационный канал" (16+)
15.15 - "Давай поженимся!" (16+)
16.05 - "Мужское/Женское" (16+)
20.00 - Т/с. "ИЩЕЙКА" (16+)
21.00 - "Время"
22.00 - Т/с. "ВАША ЧЕСТЬ" (18+)
23.00 - "Большая игра" (16+)
0.00 - "Подкаст.Лаб "Баден-Баден" (16+)
0.50 - "Подкаст.Лаб "Пусть не говорят, пусть читают" (16+)
1.35 - "Подкаст.Лаб "Кот Шрёдингера" (16+)
2.20 - "Подкаст.Лаб "Произвольная программа" (16+)
3.05 - "Подкаст.Лаб "Жизнь замечательных" (16+)

РОССИЯ-1

5.00, 9.30 - "Утро России"
9.00, 14.35, 21.05 - Местное время. Вести
9.55 - "О самом главном" (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 - Вести
11.30, 18.30 - "60 Минут" (12+)
13.00 - Т/с. "ХУДОЖНИК" (12+)
15.00, 1.25 - Т/с. "БАХАР. ПО ИМЕНИ ВЕСНА" (16+)
17.30 - "Малахов" (16+)
21.20 - Т/с. "ВМЕСТЕ НА ВСЕГДА" (12+)
3.15 - Т/с. "ВАСИЛИСА" (12+)

НТВ

4.55 - Т/с. "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" (16+)
6.30 - "Утро. Самое лучшее" (16+)
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 - Сегодня
8.25, 10.35 - Т/с. "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" (16+)
11.00 - Т/с. "ПЕС" (16+)
13.25 - "Чрезвычайное происшествие" (16+)
14.00 - Т/с. "ЗИМОРОДОК" (16+)
16.45, 20.00 - Т/с. "НЕВСКИЙ" (16+)
0.00 - Шоу "Маска" (12+)
3.30 - Т/с. "ДЕСАНТ ЕСТЬ ДЕСАНТ" (16+)

ТВЦ

6.00 - "Настроение" (16+)
8.15 - "Москва резиновая" (16+)
8.50 - Х/ф. "ЖЕНЩИНА В БЕДЕ" (12+)
10.40 - Д/с. "Назад в СССР. Олимпиада-80" (16+)
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 - События (16+)
11.50 - Т/с. "ДЕТЕКТИВ НА МИЛЛИОН" (12+)
13.40 - "Мой герой. Мария Голубкина" (12+)
14.55 - "Город новостей" (16+)
15.05, 3.50 - Т/с. "КОМНАТА СТАРИННЫХ КЛЮЧЕЙ" (12+)
17.15 - "Фактор без опасности" (12+)
18.15, 0.35 - "Петровка, 38" (16+)
18.40 - Т/с. "ОТЧАЯННЫЕ" (16+)
22.35 - "10 самых... Звёзды с "Изиуминкой" (16+)
23.05 - "Знак качества. Атака соли" (16+)
0.00 - "События. 25-й час" (16+)
1.00 - "Девяностые. Тур для дур" (16+)

1.35 - "Хроники московского быта. До старости жених!" (12+)
2.20 - Д/ф. "Дорогие товарищи. Дело Елисеевского гастронома" (16+)
3.00 - Д/ф. "Российский Дальний Восток. Спаси и сохрани" (12+)

ТНТ

7.00 - "Утро ТНТ" (16+)
8.00 - Т/с. "ПОСТУЧИТЬСЯ В МОЮ ДВЕРЬ В МОСКВЕ" (16+)
9.00 - "Выжить в Дубае. Возвращение" (16+)
11.30 - "Титаны" (16+)
13.35 - Т/с. "ИНТЕРНЫ" (16+)
17.00 - Т/с. "ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ" (16+)
20.00 - Т/с. "ИВАНЬКО" (16+)
22.30 - Х/ф. "КИЛЛЕРЫ" (16+)
0.20 - Х/ф. "МЛАДЕНЕЦ НА \$30 000 000" (12+)
2.30 - Х/ф. "СНОУДЕН" (16+)

REN-TV

5.00, 18.00, 2.10 - "Самые шокирующие гипотезы" (16+)
6.00 - "С бодрым утром!" (16+)
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 - Новости (16+)
9.00 - "Военная тайна" (16+)
11.00 - "Как устроен мир" (16+)
12.00, 16.00, 19.00 - "Информационная программа 112" (16+)
13.00 - "Загадки человечества" (16+)
14.00 - "Невероятно интересные истории" (16+)
15.00 - Д/п. "Засекреченные списки" (16+)
17.00, 3.00 - "Тайны Чапман" (16+)
20.00 - Х/ф. "МИДУЭЙ" (16+)
22.40 - "Смотреть всем!" (16+)
23.30 - Документальный спецпроект (16+)
0.30 - Х/ф. "АНОН" (16+)

СТС

6.00 - "Ералаш" (0+)
6.30 - М/с. "Маша и Медведь" (0+)
8.00 - М/ф. "Все псы попадают в рай" (0+)
9.40 - М/ф. "Норм и Несокрушимые. Ключи от королевства" (6+)
11.25 - М/ф. "Норм и Несокрушимые. Большое путешествие" (6+)
13.20 - М/ф. "Норм и Несокрушимые. Семейные каникулы" (6+)
15.05 - Х/ф. "КОРОЛЬ-ЛВБЕНОК" (12+)
17.05 - Шоу "Уральские пельмени" (16+)
21.00 - Х/ф. "БЕЛОСНЕЖКА. МЕСТЬ ГНОМОВ" (12+)
23.05 - Х/ф. "СТРАШНО КРАСИВ" (16+)
0.50 - Х/ф. "ВЕК АДАЛИН" (16+)
2.50 - Х/ф. "ГРАФ МОНТЕ-КРИСТО" (12+)

ДОМАШНИЙ

"ДОСТАВЩИК"

ЩЕБЕНЬ ПЕСОК ЦЕМЕНТ



ДОСТАВКА И ПРОДАЖА С ВЕСОВ

г. Волгодонск, ул. Морская, 15,
тел.: 8 (8639) 24-35-22, 8-918-500-8001.

6.30 - "По делам несовершеннолетних" (16+)
7.30 - "Давай разведёмся!" (16+)
8.30 - "Тест на отцовство" (16+)
10.45, 23.20 - "Понять. Простить" (16+)
12.00, 0.35 - "Порча" (16+)
13.10, 1.35 - "Знахарка" (16+)
13.45, 2.05 - "Верну любимого" (16+)
14.15, 2.30 - "Голоса ушедших душ" (16+)
14.50 - Т/с. "АРЕНА ДЛЯ УБИЙСТВА" (16+)
19.00 - Т/с. "НИКОМУ НЕ РАССКАЖЕМ" (16+)
2.55 - "6 кадров" (16+)
3.05 - Т/с. "ОТПУСК ПО СОБСТВЕННОМУ ЖЕЛАНИЮ" (16+)

5 КАНАЛ

5.00, 9.00, 13.00, 17.00, 0.00 - "Известия" (16+)
5.25 - Т/с. "КРЕПКИЕ ОРЕШКИ-2" (16+)
8.10, 9.30 - Т/с. "БАЛАБОЛ" (16+)
13.30, 17.30, 2.10 - Т/с. "СЛЕД" (16+)
22.15, 0.30 - Т/с. "ФИЛИН-2" (16+)

ЗВЕЗДА-1

5.15 - Т/с. "СМЕРШ. ЛЕГЕНДА ДЛЯ ПРЕДАТЕЛЯ" (16+)
7.00 - "Сегодня утром" (12+)
9.00, 13.00, 17.00, 19.00 - Новости дня (16+)
9.15, 21.00 - "Открытый эфир" (16+)
11.20 - Д/с. "Легенды госбезопасности. Геннадий Зайцев. "Альфа" - моя судьба" (16+)
12.10, 13.20, 15.05, 17.15, 3.15 - Т/с. "НА УГЛУ, У ПАТРИАРШИХ..." (16+)
15.00 - Военные новости (16+)
18.00 - "Военная приемка" (12+)
18.50 - Специальный репортаж (16+)
19.35 - "По горячим следам" (16+)
20.10 - Д/с. "Война миров. Как советские пограничники сорвали план "Барбаросса" (16+)
22.45 - "Между тем" (12+)
23.15 - Х/ф. "ТРОЙНАЯ ПРОВЕРКА" (12+)
1.15 - Х/ф. "ПОМНИ ИМЯ СВОЕ" (12+)
2.55 - Д/с. "Москва фронту" (16+)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

**Монтаж
насосного
оборудования.**

Тел.:
8-928-111-6957.

ИНН 610700827208. (№ 214)



ст. Романовская
**Поздравляем
дорогую и любимую
Елизавету ЧУПРИКОВУ
с Днём рождения!**

**Тебе сегодня восемнадцать,
Ты стала взрослою тепер
И нужно с детством
Прощаться -
В большую жизнь
Открыта дверь.**

**Пусть все детские желания
Не растворятся в серых буднях,
И относиться с пониманием
К тебе родные будут люди!
Родные и близкие**

Отдел рекламы и подписки.
Тел.: 7-10-58.

ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ



**КРЫШИ,
ОТМОСТКИ,
ВОРОТА, ЗАБОРЫ, НАВЕСЫ,
ПРИСТРОЙКИ, САЙДИНГ,
ЗАМЕНА ШИФЕРА, ФУНДА-
МЕНТ, ДОМА ПОД КЛЮЧ, УТЕП-
ЛЕНИЕ, ПЛИТКА, ГИПСОКАРТОН
И МНОГОЕ И МНОГОЕ ДРУГОЕ.**

**Работаем без выходных.
ИМЕЕТСЯ ВСЕ**

**СТРОИТЕЛЬНЫЙ МАТЕРИАЛ
Бесплатный вызов специалиста.
РАБОТАЕМ КРУГЛЫЙ ГОД!
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА - 15%
КАЧЕСТВО. ДОБРОСОВЕСТНОСТЬ.**

**8-906-418-46-62, Андрей
ИНН 636300673437 (№ 227)**

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН-АВТОМАТ НА ДОМУ.

**Всех марок, любой
сложности. Выезд по району.
ПРОДАЖА б/у стиральных машин.**

Тел.: 8-950-862-4105. (№ 211)

СРОЧНО ВЫКУПЛЮ ДОМОВЛАДЕНИЕ И ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ.

Тел.: 8-950-865-7225.

(№ 151)

ДЕНЬГИ ДЛЯ ВСЕХ!!!

**Займы под залог недвижимости.
Тел.: +7-988-952-4529.**

Per. № 1904060009261 от 13.05.2019 г.
ОГРН 1196196011340 (№ 218)

ОКНА И ДВЕРИ

**металлопластиковые
НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ**

Тел.:
8-928-956-7773,
Виталий.
РАБОТАЕМ БОЛЕЕ 15 ЛЕТ.

И.А. Прядко ИНН 611801103524 (№ 228)

БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ ВЫПОЛНИТ

**Бетонные, кровельные работы.
Заборы. Навесы.
Усиление фундамента без копки
земли. Стяжка дома. Утепление стен
и крыш жидким пенопластом.**

Водопровод, канализация, септики под ключ.
Тел.: 8-928-619-57-22

Реклама (№ 4)

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ

**и морозильных камер
всех марок на дому.**

**Гарантия.
Пенсионерам скидки.
Тел.: 8-928-175-3321,
8-918-897-0181, Александр. (№ 136)**



ООО ММП ЖХХ "Содружество"

**предлагает
быстро, качествен-
но, доступно
услуги по вывозу
жидких бытовых
отходов (ЖБО)**



**в ст. Романовской, х. Лагутники,
х. Парамонов, х. Погожев:
- 1500,00 руб./машина 3,7м3
- 1700,00 руб./машина 5,0 м3
Пенсионерам, инвалидам
скидка 10 %.**

**Контакты: ст. Романовская, пер. Пи-
онерский, д. 33, тел.: 8-918-572-4769,
8(86394)70218.**

Уведомление о необходимости получения арендной платы по договору аренды

ИП Глава К(Ф)Х Кирсанов А.А., являясь арендатором земельного участка сельскохозяйственного назначения с КН 61:08:0601601:169, настоящим письмом уведомляет Ковалева Вячеслава Александровича, проживающего в х. Ясырёв Волгодонского района о необходимости получения арендной платы за аренду 1/93 доли в праве на земельный участок сельскохозяйственного назначения. Просим явиться в ближайшее время для получения арендной платы. (№ 223)

МАГАЗИН

**"ЗАПЧАСТИ ДЛЯ
ТРАКТОРОВ МТЗ
И СЕЛЬХОЗТЕХНИКИ"**
х. Потапов,
ул. Комсомольская, 61.
Режим работы: с 8.00 до 20.00,
ежедневно.
Тел. 8-928-177-7740.
ИНН 610700032201 (№ 224)



Календарь магнитных бурь на август 2024 года

Учёные ещё в начале года заявляли, что 2024 год станет годом максимума солнечной активности: произойдут крупные вспышки на Солнце: они повлекут за собой мощные магнитные бури. Пик солнечной активности, по словам учёных, придётся как раз на середину лета.

12 августа рано утром произойдет сильная вспышка мощностью 4 балла, а затем в течение дня будет подерживать уровень в 3 балла.

14 и 16 августа вспышки такой силы повторятся. Очень проблемными днями будут 17

и 18 августа: вспышки достигнут мощности в 5 баллов.

Ещё один тяжёлый период придётся на 21-22 августа. Вспышка на Солнце достигнет 6 баллов и будет удерживаться на этом уровне в течение этих двух дней.

25 и 26 августа также станут днями повышенной активности Солнца - уровень геомагнитного волнения достигнет 5 баллов.

Последние два дня месяца, 30 и 31 августа, будут очень тяжёлыми: в течение двух дней геомагнитное поле будет волноваться на уровне 4-5 баллов. Источник: www.calend.ru

ВТОРНИК, 30 июля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 - "Доброе утро" (0+)
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 - "Новости"
9.20 - "Модный приговор" (0+)

РОССИЯ-1

5.00, 9.30 - "Утро России"
9.00, 14.35, 21.05 - Местное время. Вести
9.55 - "О самом главном" (12+)

НТВ

4.55 - Т/с. "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" (16+)
6.30 - "Утро. Самое лучшее" (16+)

ТВЦ

6.00 - "Настроение" (16+)
8.15 - "Москва резиновая" (16+)

11.30, 14.30, 17.50, 22.00 - События (16+)
11.50 - Т/с. "ДЕТЕКТИВ НА МИЛЛИОН" (12+)

ТНТ

6.00 - "Утро ТНТ" (16+)
8.00 - Т/с. "ПОСТУЧИТЬСЯ В МОЮ ДВЕРЬ В МОСКВЕ" (16+)

REN-TV

5.00, 18.00, 3.05 - "Самые шокирующие гипотезы" (16+)

СТС

6.00 - "Ералаш" (0+)
6.30 - М/с. "Маша и Медведь" (0+)

10.00 - Х/ф. "БЕЛЛЫ И СЕБАСТЬЯН. ПРИКЛЮЧЕНИЯ ПРОДОЛЖАЮТСЯ" (6+)

ДОМАШНИЙ

6.15 - "По делам несовершеннолетних" (16+)
7.10 - "Давай разведёмся!" (16+)

5 КАНАЛ

5.00, 9.00, 13.00, 17.00, 0.00 - "Известия" (16+)

ЗВЕЗДА-1

5.55 - Т/с. "НА УГЛУ, У ПАТРИАРШИХ..." (16+)

СРЕДА, 31 июля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 - "Доброе утро" (0+)
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 - "Новости"
9.20 - "Модный приговор" (0+)

РОССИЯ-1

5.00, 9.30 - "Утро России"
9.00, 14.35, 21.05 - Местное время. Вести
9.55 - "О самом главном" (12+)

НТВ

4.55 - Т/с. "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" (16+)

ТВЦ

6.00 - "Настроение" (16+)
8.10 - "Москва резиновая" (16+)

11.30, 14.30, 17.50, 22.00 - События (16+)
11.50 - Т/с. "ДЕТЕКТИВ НА МИЛЛИОН. ЖЕРТВЫ ИСКУССТВА" (12+)

ТНТ

6.00 - "Утро ТНТ" (16+)
8.00 - Т/с. "ПОСТУЧИТЬСЯ В МОЮ ДВЕРЬ В МОСКВЕ" (16+)

REN-TV

5.00, 18.00, 2.30 - "Самые шокирующие гипотезы" (16+)

СТС

6.00 - "Ералаш" (0+)

6.30 - М/с. "Маша и Медведь" (0+)
8.00 - Х/ф. "БЕЛЛЫ И СЕБАСТЬЯН. ДРУЗЬЯ НАВЕК" (6+)

ДОМАШНИЙ

5.30 - "По делам несовершеннолетних" (16+)
7.20 - "Давай разведёмся!" (16+)

5 КАНАЛ

5.00, 9.00, 13.00, 17.00, 0.00 - "Известия" (16+)

ЗВЕЗДА-1

5.05, 12.40, 13.20, 15.05, 17.15, 2.40 - Т/с. "НА УГЛУ, У ПАТРИАРШИХ 2" (16+)

ЧЕТВЕРГ, 01 августа

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 - "Доброе утро" (0+)
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 - "Новости"
9.20 - "Модный приговор" (0+)

РОССИЯ-1

5.00, 9.30 - "Утро России"
9.00, 14.35, 21.05 - Местное время. Вести
9.55 - "О самом главном" (12+)

11.30, 18.30 - "60 Минут" (12+)
13.00 - Т/с. "ХУДОЖНИК" (12+)

НТВ

4.50 - Т/с. "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" (16+)

ТВЦ

6.00 - "Настроение" (16+)
8.10 - "Москва резиновая" (16+)

События (16+)
11.50 - Т/с. "ДЕТЕКТИВ НА МИЛЛИОН. ЖЕРТВЫ ИСКУССТВА" (12+)

ТНТ

6.00 - "Утро ТНТ" (16+)
8.00 - Т/с. "ПОСТУЧИТЬСЯ В МОЮ ДВЕРЬ В МОСКВЕ" (16+)

22.30 - Х/ф. "ВЕЧЕРИНКА ДОНОРОВ" (16+)

REN-TV

5.00, 18.00, 2.20 - "Самые шокирующие гипотезы" (16+)

СТС

6.00 - "Ералаш" (0+)
6.30 - М/с. "Маша и Медведь" (0+)

8.30 - Х/ф. "ПОМОГИТЕ, Я УМЕНЬШИЛ СВОЮ УЧИЛКУ!" (6+)

ДОМАШНИЙ

5.30 - "По делам несовершеннолетних" (16+)
7.20 - "Давай разведёмся!" (16+)

5 КАНАЛ

5.00, 9.00, 13.00, 17.00, 0.00 - "Известия" (16+)

ЗВЕЗДА-1

6.00 - Т/с. "НА УГЛУ, У ПАТРИАРШИХ 2" (16+)

ПЯТНИЦА, 02 августа

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 - "Доброе утро" (0+)
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 - "Новости"
9.20 - "Модный приговор" (0+)
10.10 - "Жить здорово!" (16+)

РОССИЯ-1

5.00, 9.30 - "Утро России"
9.00, 14.35, 21.15 - Местное время. Вести
9.55 - "О самом главном" (12+)

НТВ

4.50 - Т/с. "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" (16+)
6.30 - "Утро. Самое лучшее" (16+)

ТВЦ

6.00 - "Настроение" (16+)
8.25, 11.50 - Х/ф. "ОШИБКА ПАМЯТИ" (12+)

ТНТ

6.00 - "Утро ТНТ" (16+)
8.00 - Т/с. "ИНТЕРНЫ" (16+)

REN-TV

5.00, 18.00 - "Самые шокирующие гипотезы" (16+)

СТС

6.00 - "Ералаш" (0+)
6.30 - М/с. "Маша и Медведь" (0+)

10.00 - "Шоу "Русская дорога" (16+)
12.45 - Шоу "Уральские пельмени" (16+)

ДОМАШНИЙ

5.30 - "По делам несовершеннолетних" (16+)
7.20 - "Давай разведемся!" (16+)

5 КАНАЛ

5.00, 9.00, 13.00, 17.00 - "Известия" (16+)

ЗВЕЗДА-1

5.10 - Х/ф. "ГОЛУБЫЕ МОЛНИИ" (12+)

СУББОТА, 03 августа

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 - "Доброе утро. Суббота" (0+)
9.45 - "Слово пастыря" (0+)

ТВЦ

5.25 - Х/ф. "МАЧЕХА" (12+)

РОССИЯ-1

5.00 - "Утро России. Суббота"
8.00 - Местное время. Вести

НТВ

5.15 - Т/с. "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" (16+)

20.00 - "Основано на реальных событиях" (16+)

22.00 - "Белые ночи Санкт-Петербурга. Звезды хайпа" (12+)

ТВЦ

5.25 - Х/ф. "МАЧЕХА" (12+)

ТНТ

7.00 - "Однажды в России. Спецдайджест" (16+)

REN-TV

5.00 - "Самые шокирующие гипотезы" (16+)

СТС

6.00 - "Ералаш" (0+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 04 августа

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00, 18.00 - "Новости"
6.10 - "Подкаст.Лаб "Баден-Баден" (16+)

РОССИЯ-1

6.00, 2.20 - Х/ф. "ПОВЕРЬ,

ВСЁ БУДЕТ ХОРОШО..." (16+)
8.00 - Местное время. Воскресенье

НТВ

5.10 - Т/с. "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" (16+)

20.00 - "Основано на реальных событиях" (16+)

ТВЦ

6.20 - Х/ф. "НОЧНОЙ ПЕРЕЕЗД" (12+)

ТНТ

7.00 - "Однажды в России. Спецдайджест" (16+)

REN-TV

5.00, 3.20 - "Самые шокирующие гипотезы" (16+)

СТС

6.00 - "Ералаш" (0+)

10.00 - "Интуристы" (16+)

ДОМАШНИЙ

6.30 - Т/с. "ЧЁРНО-БЕЛАЯ ЛЮБОВЬ" (16+)

5 КАНАЛ

5.00 - Т/с. "КРЕПКИЕ ОРЕШКИ-2" (16+)

ЗВЕЗДА-1

6.00 - Х/ф. "ДВА ГОДА НАД

ПРОПАСТЬЮ" (12+)
8.00, 9.10 - Х/ф. "ГОЛУБЫЕ МОЛНИИ" (12+)

17.20 - "Что русскому смешно..." Специальный репортаж (16+)

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВСЕХ

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ - ЭТО:

1 Только в Ростовской области
до **1 195 000 ₴** при заключении контракта

ИЗ НИХ:

- 700 000 ₴** - от Правительства Ростовской области для всех граждан заключивших контракты Ростовской области на год и более
- 300 000 ₴** - дополнительно от Правительства Ростовской области для граждан заключивших контракт в именное подразделение Ростовской области
- 195 000 ₴** - для всех граждан заключивших контракт на год и более

*выплаты устанавливаются автоматически после подписания гражданином контракта

+ з/п от **210 тыс. руб.** при нахождении в зоне СВО

2 ПОДГОТОВКА КАНДИДАТОВ ПО НАПРАВЛЕНИЯМ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В УЧЕБНЫХ ЦЕНТРАХ

- на пункте отбора происходит профессиональное ориентирование граждан в соответствии с их пожеланиями и военно-учетной специальностью
- по прибытии в учебные центры начинается общевоинская подготовка по специальности военнослужащего, правила оказания первой медицинской помощи, правила ведения боя и тактики, подготовка операторов БПЛА, механиков-водителей различного класса бронетехники с высококвалифицированными инструкторами

3 БОЛЕЕ 38 МЕР ПОДДЕРЖКИ ДЛЯ ТЕБЯ И ТВОЕЙ СЕМЬИ

СРЕДИ НИХ:

- Бесплатное предоставление в собственность земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности;
- Освобождение от начисления пеней в случае несвоевременного и (или) неполного внесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги, взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на территории Ростовской области;
- Право получения бюджетной субсидии с целью улучшения жилищных условий;
- Компенсация расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг членам семей лиц, принимающих участие в специальной военной операции, предоставляется в размере 50 процентов.

ПОДРОБНЕЕ povsk-rostov.ru



ТЫ НУЖЕН СВОЕЙ СТРАНЕ!

МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР И АПТЕКА ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ И ДЕТЕЙ

АИРА-ПЛЮС
Выбирайте для себя лучшее!

Волгодонск, ул. Гагарина, 19 А и 19 Б
напротив БСПМ №3

ВИДЫ ОСУЩЕСТВЛЯЕМОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

- Акушерство и гинекология
- Аллергология-иммунология (взрослые, дети)
- Гастроэнтерология
- Дерматовенерология
- Трихология (диагностика, лечение, назначение домашнего ухода)
- Кардиология
- Колопроктология
- Косметология (биоревитализация, ботокс, филлеры, УЗ чистка лица, криомассаж, пилинги, восковая депиляция, Плазма-озонотерапия, мезотерапия)
- Лечебная физкультура
- Маммология
- Медицинский массаж
- Неврология
- Нефрология
- Озонотерапия
- Оториноларингология (ЛОР)
- Офтальмология
- Педиатрия
- Рефлексотерапия
- Травматология и ортопедия
- Терапия
- Ультразвуковая диагностика
- Урология
- Физиотерапия с новейшим оборудованием премиум-класса (лазер, магнитотерапия, все виды электролечения, ударно-волновая терапия (снижает болевой синдром и мышечное напряжение, уменьшает воспаление, восстанавливает функции опорно-двигательного аппарата, нервной системы и т.д.)
- Хирургия (в т.ч. удаление папиллом и бородавок)
- ЭКГ
- Эндокринология
- Холтер ЭКГ
- ЭЭГ (электроэнцефалограмма для взрослых и детей старше 6 лет)

ЗАПИСЬ НА ПРИЕМ ПО ТЕЛЕФОНАМ:

Гагарина, 19 А
8(8639) 25-61-00,
8-909-435-84-52,
8-928-101-37-35

Гагарина, 19 Б
8(8639) 27-22-44,
8-938-120-00-31,
8-938-111-79-11

режим работы:
пн-пт: с 8.00 до 18.00
сб: с 8.00 до 15.00
вс: выходной

лиц. № ЛО-61-01-007382 от 03.10.2019 г.

ВНИМАНИЕ!
на территории центра (ул. Гагарина, 19 Б, 2 корпус)

ЛАБОРАТОРИЯ

пн-пт: с 7.00 до 17.00
сб: с 7.00 до 14.00
вс: выходной

СИТИЛАБ МЕЖДУНАРОДНАЯ СЕТЬ ЛАБОРАТОРИЙ

МЕДИЦИНСКИЕ АНАЛИЗЫ,
8-938-138-38-36 8-800-100-36-30

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ.
НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

WWW.CITILAB.RU

(№ 225)

Самый короткий путь к судебному приставу - это МФЦ

На сегодняшний день не обязательно приходить в отделы либо отделения ГУФССП России по Ростовской области, чтобы подать документы в ГУФССП России по Ростовской области. Это можно сделать с помощью МФЦ. В рамках заключённого соглашения Главным управлением Федеральной службы судебных приставов по Ростовской области о взаимодействии с государственным казённым учреждением Ростовской области "Уполномоченным многофункциональным центром предоставления государственных и муниципальных услуг", организовано предоставление государственной услуги "Предоставление информации по находящимся на исполнении исполнительным производствам в отношении физического и юридического лица".

Благодаря расширенному спектру предоставляемых услуг Федеральной службы судебных приставов в многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ), граждане могут в электронном виде направлять заявления, жалобы, ходатайства в ГУФССП России по Ростовской области, а также получать информацию по находящимся на исполнении исполнительным производствам в отношении физического или юридического лица, что позволяет исключить поход на приём к судебному приставу-исполнителю, не затрачивать при этом денежные средства на почтовую корреспонденцию и экономить время.

При предоставлении услуг в МФЦ обеспечено выполнение следующих требований по обслуживанию заявителей:

- обращение заявителей осуществляется, в том числе - по предварительной записи;
- приём заявителей осуществляется не менее 5 дней в неделю;
- заявители имеют возможность получения информации по телефону, а также осуществление онлайн-консультаций.

Это отличная возможность сократить временной интервал при обращении в Главное управление Федеральной службы судебных приставов по Ростовской области.

до **1195 000 руб.** единовременно и сразу

от **210 тыс. руб.** ежемесячно и стабильно

8(863) 915-09-43
8(863) 912-14-85

г. Динское ш. Гагаринский 82

ЗАКЛЮЧАЙ КОНТРАКТ в Ростовской области

Квест-игра "В Тридевятом царстве, в Пушкинском государстве"

Цель игры - найти сундук со золотом. Но чтобы получить карту с местом расположения сундука, детям нужно было собрать загаданное слово (ВОЛШЕБСТВО) из букв, которые ребята получили после выполнения заданий.

Организаторами для ребят были подготовлены задания-конкурсы. Дети вспоминали названия сказок, имена героев, читали отрывки из сказок А.С. Пушкина, разгадывали кроссворд, починили золотую цепь, собрав изображения всех персонажей из стихотворения "У Лукоморья", и прикрепив их по порядку на цепь.

Ребята справились с заданиями, собрали загаданное слово, и нашли сундук с золотыми монетами. Все участники квеста были награждены сладкими призами - мороженым.

Мероприятие показало, что к творчеству величайшего поэта никогда "не зарастёт народная тропа", так как его творения знакомы и любимы как детьми, так и взрослыми.

Е.В. ЛОПАТКИНА,
художественный руководитель Побединского СДК

Ответы на сканворд
в № 29 от 20.07.2024 г.

В	К	П	И	В	О	Т	В
Р	Ы	Ч	А	Г	Р	И	П
Г	Ю	Р	К	О	С	Т	Ь
Т	У	Т	Т	И	В	О	Б
Л	А	П	Т	Е	Ч	К	А
Т	Г	П	Е	С	Т	В	Р
Е	Д	О	К	Л	Е	В	А
М	Р	Т	Е	Р	Н	Р	И
Б	И	О	Л	О	Г	И	Б
Р	Х	К	А	Ф	Е	Я	К